

# 越野冲入河中 民警手挽手水中救人

## 事发武强滏阳河 一民警冻得失去意识

本报讯(记者 于海宁)12月5日晚,气温-5℃。“大雪”节气就要到了,滏阳河上的冰碴子越积越多、越冻越硬。这样的寒夜,一辆越野车冲破禁行围栏,扎进河中。司机意识逐渐模糊时,衡水武强县巡特警、派出所民警及时赶到,手挽手跳入冰河中成功将司机救出。

当日22时许,一阵刺耳的电话铃声打破了夜晚的宁静。武强县公安局110指挥中心接到报警:在040省道光明桥(禁行修葺中)附近,有人驾车冲破禁行围栏,连人带车掉到了滏阳河里。警情就是命令,时间就是生命。指挥中心立即启动应急预案,巡特警大队、武强镇派出所、城镇派出所组织警力火速赶赴事发地点进行处置。

经初步了解,驾驶人驾驶一辆白色SUV车辆,冲破了禁行围栏及滏阳河安全护栏,掉入河中。滏阳河光明桥段水域,水深约2米,事故车辆就沉在河道中间。驾驶人从车内爬出来,站在车顶上等待救援。因河水较深,驾驶人虽站在车顶但仍有部分身体泡在水中。室外温度极低,河水呈冰水混合物状态,该驾驶人意识已经不甚清醒。对民警在岸边的呼喊,不能及时准确的应答。

“要马上救人!”在场民警一致认为,“多呆一秒钟,驾驶人都可能出现意外。”在统一指挥下,巡特警大队张冲等14名队员、武强镇派出所李和明不顾个人安危,手拉手连成人墙下河,一步一步向驾驶人迈进。刚走了几步,刺骨的河水已经没了胸,但他们没有丝毫犹豫,仍然坚持不懈进行救援行动。

李和明直接游向驾驶人,一手拖着该驾驶人,一手奋力划水往回游。救援途中,驾驶人因恐惧而挣扎,使李和明连连呛水。所幸的是,李和明成功带着驾驶人游离了河道深水区,通过在场人员的通力协作,将驾驶人救上岸。

现场急救、勘察等善后事宜在有条不紊、紧张有序地进行。这次救援,因恶劣的自然环境显得分外艰苦,李和明几乎冻僵。巡警大队二中队中队长张冲被冰水刺激得失去意识,送往医院急救。其他下水的民警也都被冻得说不出话来。换了身干衣服,洗个热水澡,或者用热水泡泡脚,短暂的休整过后,他们又继续开始了工作。

事后,游得最深、下水时间最长的李和明说:“滏阳河的水真难喝,我还得回单位值班呢!”就匆匆赶回了岗位。张冲在医院清醒后,第二天又开始了巡逻执勤。

为进一步汇聚武强公安正能量,武强县公安局对参与救援的武强镇派出所李和明,巡警大队张冲、张从辉、张瑾、赵岩、程熙、王卫明、王骞、任洋洋、李鹏、左大龙、郭明、蓝曙光、彭学扬、吕建超等14名队员,城镇派出所朱权伟等16名同志通报表扬。为李和明同志荣记个人嘉奖一次,为巡警大队荣记集体嘉奖一次。群众都对民警们的行为点赞,也有人赋诗一首:

朔风吹遍九州冷,半河寒水半河冰。热血男儿七尺躯,敢舍我命换他命。正是义无反顾时,一泓冻水也沸腾。河底老龙应有知,尤赞吾辈真英雄!

# 一座办公楼 俩房东要租金

## 北京企业家在家乡投资经商身陷泥潭

本报讯(记者 王铎)连日来,北京市知名企业家黄先生怎么也想不明白,在家乡邯郸租用办公楼投资经商莫名其妙遭遇两个房东,其中一个要依法收回房产,并索赔上千万租金,而另一个照常催要房租,由此导致公司濒于绝境。

据黄先生介绍,2012年12月份,他与邯郸市赵某签订协议,租用兼庄技术产权交易中心大楼创办河北富玛特商贸有限公司,租赁期限为20年,自2013年9月1日至2033年8月31日,租金每季度支付一次。

事后,黄先生投入大量资金对大楼进行整体设计、装修等,并命名为“富玛特大厦”。公司通过完善的服务体系和各类优惠措施,吸引了包括金融、饮食、商贸等各个行业的上百家企业入驻。

2015年,房东赵某不知何故将兼庄技术产权交易中心大楼转让给他人,河北富玛特商贸有限公司随后与另一家公司重新签订房屋租赁合同,并按期向对方交纳租金。

今年8月份,赵某突然将河北富玛特商贸有限公司告上法庭,要求收回兼庄技术产权交易中心大楼,并索赔2015年以后的租金损失1797万余元。10月19日,法院作出一审判决,赵某胜诉。

然而,兼庄技术产权交易中心大楼现在的房东却不认可这一判决,要求河北富玛特商贸有限公司必须照常向其交纳租金。

很快,“大楼权益之争”将河北富玛特商贸有限公司拖入深不可测的泥潭。12月4日上午,一伙不明身份的人员强行关闭公司办公区,阻止工作人员



■公司办公区大门被陌生人强行锁门。

进入地下室维护燃气锅炉等重要设备,并威胁停水、停电等,引发一系列安全、消防隐患。

房租肯定分文不会拖欠,可究竟该交给谁呢?面对目前的困境,黄先生一筹莫展,他希望两个房东尽快通过法律途径辨别真伪,以避免给大楼内的众多企业造成更大经济损失。

当地有关人士指出,招商引资,大力发展经济离不开法律的保护,谁是兼庄技术产权交易中心大楼真正的房东,法律自有公断,而依靠暴力解决问题只会扰乱经济秩序,损毁邯郸市的文明形象。

# 为给儿子筹钱结婚 竟绑架邻居男孩

本报讯(记者 杨伟广)12月6日,衡水警方通报了景县“2017.11.19”恶性绑架案,犯罪嫌疑人付某为了给儿子筹钱结婚,竟然对邻居家一名七八岁的男孩实施绑架。

11月19日23时许,衡水市景县公安局接到龙华镇付强(化名)报警称,其下夜班回家后发现大门被撬开,独自在家的儿子不见了。正当民警紧张地查找之时,20日凌晨1时许,付强打工的工厂门卫打来电话称,男孩在他那儿。民警随即前往,发现该男孩四肢、嘴部均被透明胶带缠绕捆绑。男孩称当晚其独自在家睡觉,不知何时被人蒙住头部抱到一户人家,在该户屋内一戴口罩的人用胶带缠住其四肢、眼睛、嘴后放到一化肥袋内,并把其带到田间一机井屋内,其挣脱后连蹦带爬到了父亲打工的工厂。

通过被绑男孩的描述,民警得知嫌疑人系中年男性、当地口音,分析同村人作案可能性较大,遂对该村展开摸排走访,与此同时,从装男孩的复合肥编织袋入手,对该村曾购买此化肥的23家村民展开外围调查。经大量工作,民警发现案发当日上午,村民付某曾向付强打听上夜班情况,其在回答民警询问时神色慌张、语无伦次,且家中摆设与男孩所述相似,付某有重大作案嫌疑。

12月1日,民警依法传唤付某,此时其意识到已无法掩饰,大声痛哭说“我错了、我错了”。经审理,犯罪嫌疑人付某供述了因儿子结婚缺钱实施绑架的犯罪事实。得知事情败露后,其将作案用的口罩、帽子、手套等全部销毁。

目前,犯罪嫌疑人付某已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

# 精神病女子深夜敲打村民家门

## 滦南民警连夜筛查273名同名者 信息帮其找到家人

本报讯(记者 红珊 通讯员 李跃安 张怀平)“真是太感谢你们啦!这样的大冷天,要不是遇上你们,真不敢想我表妹会出啥意外。”12月3日,专门来滦南县公安局柏各庄派出所认领表妹回家的贵州男子李某激动地向民警表达着谢意。

11月28日夜间11时许,滦南县公安局柏各庄派出所值班室的电话铃声响起,辖区小双坨村有人报警称,有一外地年轻女子不住地敲打村民家门,好像精神有问题。值班民警急忙赶到现场,发现该女子蓬头垢面、衣着不整,在寒风中瑟瑟发抖,简短几句话就暴露出确有精神问题,民警立即将其带回派出所了解情况。

来到派出所,民警找来羽绒服为该女子穿上,又为其泡好热腾腾的方便面,待她情绪稳定后,便向她询问是哪里人、到这里干啥。可该女子言语含糊完全说不清自己的身份,民警只能从中辨别出一句“到这里找男朋友”。民警尽管耐心启发半天仍一无所获,只好将其暂送县救助中心安置。

不料,当民警将其送到救助中心后,该女子病情发作,对民警破口大骂,并动手抓挠撕咬。于是,民警又迅速联系县精神病医院,将其送院救治。就在医院为该女子检查的过程中,女子衣兜里的一张火车票让民警找到了线索。

车票上显示,该女子叫马兰,贵州省人。民警通过这一信息,立即对贵州省273名叫马兰的女子逐一进行信息比对,最终确定眼前这名马兰系贵州省黔西县水乡村人,并连夜与当地派出所及其家人取得联系。几乎一夜的时间终究没有白费,民警们这时才松了口气。

四天后,马兰的表兄李某从老家专程赶来接人,对滦南柏各庄派出所民警深表谢意。